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EKIIOMIIH & AHYH PAAIO®QNIKOY XHMATOX

Oipo 1°
a. Katd ) petatponn evog avoloykoh GNLaTtog o€ Yynotakod, ol d1Epyacies mov yivovtal Kotd
cepd stvat:
1) derypotoAnyia, 2) kKBavtomoinon kot 3) kmdtkomwoinon.
Noa eptypayete avoAvTIKG TAOG YIVETOL 1 SEIYUATOAN YK TOV AVOAOYIKOD GY|LLOTOG
oYeAALOVTOG KO TO KATAAANA S0y PALLLLOTOL.
Movéoec 13
B. Ilog mpaypatoroteiton n evbuypapon — pvduon evog moumov AM;

Movaoeg 7
v. [Tow givan ta Paocikd yapaktpiotikd tov Kepoatwv Y AGI kot moieg amartnoglg £xovpe amod
aVTEGS Movadeg 5
Oépo 2°
a. [Tow copmepdopato TpoKHTTOVY Ao TN GLVORTIKY] GUYKPLIoN TV OpopeOcewv AM kot FM;
(Aev amauteiton 1 oyediocn KOUATOLOPPDV). Movaodeg 15

B. No oyedidoete 10 UTAOK SLAYPOALLLO CTEPEOPOVIKOD OITOKMITKOTOT TOV TUNLLOTOG OV
padtopmvikol déktn FM.
Movaoeg 10

Oipo 3°
a. Na mepryphyete ™ owdikacio opdpewons mAdtovg maipmv (PAM) yopic ™ yprion
LY POULATOV. Movadeg 5

B. H cuyvotra f; Tov tomikov tadoaviot 1 n ocvyxvotta f. Tov AapuPavOopevou cnIaTog TPETEL Vo
elval peyodvtepn oe évov vrepetepoovvo 0éktn; Na eénynoete moapabétovrag aptOuntiko
TAPAOELYLLOL. Movaoeg 10

v. 'Evag vepetepoovvog 0éktng AM Aapfdvet oapopeouévo onua cvyvotntog f. = 1300 KHz. O
TOTIKOG TOAAVTOTNG TTopdyetl onpa cvyvotnrtag f; = 1755 KHz . Na vroroyicete tnv evoldpeon
ovyvotta f; Tov TpokvHITEL O TN S1adIKAGIN TNG ETEPOIVVOGNG KO TI) SLYVOTNTA EI0WAO feys.

Movéoeg 10

Ofna 40
a. [Nati ypnowonoteiton 0 avtopatog EAeyyog eoptiov e£6dov ALC otovg moumodg AM Kot Tadg
Aertovpyet; Movaoeg 5

B. I'a ™ petagopd TG NAEKTPIKNG EVEPYELNG OO TOV TOUTH GTNV KEPOLO ATOUTEITOL TPOCAUPIOYN
peTa&d TOUmoD Kot YPOUUNG METAPOPAS, KaOdG emiong Kot HeTald YPOUUNG HETOQOPAS Kot
KEPATOC.

1. Tlote éxovpe TPOCAPUOYN KO TL TETVYOUIVOVLE LLE OVTT;

Movaéoeg 4
2. No oyedidoete KOKAOUO TPOGUPLOYNG HETAED YPOUUNG LETAPOPES Kot KEPALOG.
Movaoec 6
v. 'Evag padiopwvikog moumog ekméumel otn cvyvotnta f = 100 MHz. Na vrohoyicete:
1. To unkog KOUATOG A TOV EKTEUTOUEVOD GYLOTOG, Movaoeg 4
2. To evepyd vyog h; ag xepaiag Hertz cuvtoviopévng emiong otnv mopomdve cuyvotnta.
Movaéoec 4
3. To evepyd vyog hy pog xepaiog FOLDED ovvtovicuévng emiong ommv mopomave
GLYVOTNTA. Movaoeg 2

Aivetai 1 toydTNTO TOL POTOC C =3~ 10® m/s kou & = 3,14.



